

МОУ Орловская средняя школа №1

И снова о наболевшем.

В этом выпуске:

- И снова о наболевшем.** 1
- Памяти группы «Максим 66»** 2
- Самоуправление. Мысли вслух.** 3
- Зарница 2008. Впечатления участников** 4
- Наш календарь** 5
- Музыкальные и молодежные вести** 6-7
- Звезды правду говорят?** 8-9
- P.S.** 10

коротко

Прошел, нет уже почти пролетел, такой короткий ноябрь, наполненный суматохой и волнением школьных и районных олимпиад. Были учебники и пособия, нервы, желание победить, неудачи и успехи, участие в двух-трех олимпиадах. Осталось только такое томительное ожидание результатов надежды на успех, и для лучших снова— учебники и пособия, нервы, желание победить, неудачи и успехи, участие в двух-трех (уже областных олимпиадах) и снова томительное ожидание, но уже следующего олимпийского цикла и ...

Повторится все как встарь
Ночь, лампа вполнакала
Чай, булочка, “букварь”.

И снова школа принимает новых учеников, снова эйфория от праздника... и снова старые добрые проблемы. Как не искореняй школьное зло оно никуда не уходит, а всего лишь трансформируется. Проблема №1 **исполнительность** возникла сразу на пороге родной школы. Хочу заметить что школьники, по своей натуре, делятся на исполнительных и неисполнительных. Для исполнительного школьника нет проблемы с дежурством, он всегда вовремя приходит и добросовестно исполняет свои обязанности (хотя ему это и не всегда нравится). Недобросовестный же думает, что его вечно притесняет в правах, вечно чем-то недоволеный он протестует против всего. Проблема №2 **Форма** возникает после первого сентября. в этот праздничный день все были: мальчики в наутюженных, аккуратных рубашках девочки в красивой форме, но уже на следующий день рубашки превратились в свитера, форма в блузки и юбки. Проблема №3 — **лень**. Беспощадное чудовище поглощает и не способствуют благоприятному проведению занятий и спартакиад. Не у Отголоски сладкого лета ниц и спартакиад. Не у заманивают в сети лени каждого получится победить за честь класса в октябрье, в прохладную почетвертные оценки, (хотя годку. День Самоуправления, как обычно, был проведен на ура. Вот только учителя—ученики ведущие о грустном не будем) . точные науки не всегда могут объяснить материал, да и сами ученики редко слушают таких учителей. Традиционные тематические вечера, в этом году посвященные Пушкину, у начальной школы это сказки, у средней школы стихотворения и проза, у старшей ещё более «взрослые» произведения. Всё прекрасно, но не все захотели принять в этом участие, даже не поддержали свой класс. Да и уровень подготовки у рискнувших часто оставлял желать лучшего.

Юнкор captain NEMO



Они шли на смерть.



"«... Они стоят строем перед бронев вагоном, перед слепящим глазом прожектора. Они окружены со всех сторон огромной, непробиваемой толпой взбешенных фашистов в черных шинелях и черных касках с эсэсовскими эмблемами. В фашистах клокочет ненависть: теперь-то они отомстят за пережитый страх, за гибель однополчан.

Вьюга стихла. Застыли и плавятся серебром облака вокруг луны. Зловеще гудит в телеграфных проводах степной ветер.

Из Орловской прибыл аварийный состав, ремонтники уже чинят взорванный путь. Позади полыхают деревья, подожженные огнемётами. Впереди пытит паровоз. Они стоят, поддерживая друг друга. На них нацелены дула десятков автоматов и крупнокалиберные пулеметы бронев вагонов. Лиц не видать, только черные силуэты на фоне прожекторов. и как волчьи глаза – огоньки сигарет. И каждый знает – настал смертный час» .

(О. Горчаков. «Максим не выходит на связь»).

Кто они эти смельчаки атаковавшие эшелон с эсэсовцам движущимися в осажденный Сталинград?

Группа "Максим 66"

Состав группы 15 человек. Вооружение: 6 автоматов, 4 винтовки, 4 карабина, 2 пистолета,

мин - 65, патронов - 4500, продовольствия на 10 дней.

Холодной ноябрьской ночью шагнули в снежную степь 15 разведчиков. Долгий путь предстоял им в степных просторах — через линию фронта, «черные земли» Калмыкии, через котловину Сарпинских озер, по курганам приманычских степей, к железной дороге, по которой шли немецкие эшелоны с солдатами, боеприпасами, техникой к осажденному Сталинграду.

Железная дорога — артерия фашистской военной машины на русской земле — стала целью группы «Максим 66».

Свыше трехсот километров в безводной зимней степи прошли стертые в кровь ноги разведчиков. Ориентировались по компасам и по обозначенным на картах хулкам — калмыцким степным колодцам. Шли по ночам — днем пережидали в заросших редким тальником и бурьяном лощинах, ползасыпанных снегом и землей окопах, брошенных кошарах. Костров не разжигали, стороной обходили редкие степные хутора.

Пронизывающий до костей мороз и ветер, колючий снег вперемешку с песком и пылью — не раз налетал песчаный черный бурян — шурган, слепящий глаза, залепляющий лицо, руки, оружие, одежду снежной грязью.

Разведчики не просто шли.

Они несли с собой продукты питания на две недели, оружие, боеприпасы, мины, толовые шашки, рацию, запасные батареи и много другое.

Две недели в пути, две недели на двадцатиградусном морозе, две недели с сорокакилограммовым грузом за плечами. Это выдержит не каждый взрослый мужчина, а большинству из них было от 17 до 20 лет, только комиссару было 29 лет, все остальные были моложе. Кроме того, в группе было три девушки.

Через неделю после выхода на задание во время очередного сеанса связи, долгожданная новость — наши перешли в контрнаступление под Сталинградом, на следующем сеансе — сообщение об окружении трехсоттысячной группировки противника и задание — любой ценой перерезать железную дорогу Сальск — Котельниково в районе Пролетарская — Зимовники, так как противник начал активно перебрасывать по ней воинские части для деблокаирования окруженных.

Этого нельзя было допустить.

Вечером 2 декабря было найдено и место для диверсии — там, где железная дорога делает поворот к станции Двойной — ст. Орловской. Дорога не охраняется — не ждут немцы нападения в зимней степи ночью.

На задание пошла вся группа. Выдолбили в мерзлой, чугуно-твердой земле железнодорожной насыпи яму, заложили взрывчатку, приладили детонатор. Укрылись в ближней, поросшей абрикосами, акациями и кустарником лесополосе. Пошли долгие минуты ожидания. И вот на повороте эшелон — шесть вагонов и платформ с техникой. Взрыв. Скрежет. Дым. Щепки шпал. Но, снизивший на повороте скорость поезд только поврежден, разбит путь.

Дружно ударили по паровозу, окнам, вагонам из винтовок и автоматов. Звон разбитого стекла, крики, лай команд — в эшелоне эсэсовцы — полк «Нордландия» дивизии СС.

«Викинг» едет на помощь окруженным под Сталинградом войскам. Сколько длился бой? Этого уже никто не скажет. Не скоро оправились эсэсовцы от растерянности, не сразу поняли, что огонь ведет горстка людей. Но вот ударили по лесополосе крупнокалиберные пулеметы бронированного вагона, непрерывно выплевывают свинец «шмайсеры» автоматчиков, полетели немецкие гранаты.

Многие из разведчиков огушены, ранены, истекают кровью, дана команда отходить. Но эсэсовцы обошли группу с флангов, горит лесополоса, подожженная огнемётчиками, начинается ожесточенная рукопашная схватка в дыму, мертвенном свете немецких ракет.

Захваченных разведчиков со скрученными руками, избитых, израненных, окружила толпа озверелых эсэсовцев. Начался допрос. Никто не сказал ни единого слова, не выдал командиров. Раздетых разведчиков — мужчин, девушек бросили обнаженных на снег, резали кинжалами, ждали мольбы о пощаде — в ответ молчание. Фашисты, распаленные кровью, упорством советских бойцов, сожгли огнемётами, скосили свинцом пулеметов разведчиков-диверсантов. Остались у сгоревшей лесополосы тела погибших воинов.

Бой длился недолго, но фашистский эшелон был задержан на несколько часов. А пункт назначения он прибыл с опозданием более чем на сутки, попав по пути под жесточайшую бомбежку нашей авиации.

(по книге Александровской Л.П. «Истории строки»)

О самостоятельности и дне самоуправления!

Сейчас, когда всем надоела обязан бегать и жаловаться осенняя депрессия, а после на курящих кому бы то ни бы- спортивных мероприятий ло. Подумайте сами – легче ли осенних месяцев так хочется нам станет оттого, что у другого посачковать недельки с человека будут проблемы из-за две, каждый из школьников, нас? Может быть это его лич- просыпаясь утром, думает: ные проблемы?

«Эх жизнь моя жестянка, - третья проблема – мобиль- опять тащиться в школу! ные телефоны. Мобильник – Скорей бы уже каникулы!». штука красивая и квадратная, его преимущества перед обык- Спешу обнадежить – канику- новенными телефонами труд- лы приближаются (а с ними но переоценить. и всякие там контрольные и - штука красивая и квадратная, его преимущества перед обык- проверочные работы, ну да новенными телефонами труд- но переоценить. это мелочи). Но отвлечемся - штука красивая и квадратная, его преимущества перед обык- на время от веселых мыс- новенными телефонами труд- лей об отдыхе и подумаем о - штука красивая и квадратная, его преимущества перед обык- жизни. Может быть, кому-то новенными телефонами труд- покажется, что я говорю - штука красивая и квадратная, его преимущества перед обык- прописные истины, но... новенными телефонами труд- День самоуправления, вве- - штука красивая и квадратная, его преимущества перед обык- дение классных собраний, новенными телефонами труд- конференция о самоуправ- - штука красивая и квадратная, его преимущества перед обык- лении в классе – все это новенными телефонами труд- наглядно показывает, что - штука красивая и квадратная, его преимущества перед обык- школа старается развивать новенными телефонами труд- в школьниках ответствен- - штука красивая и квадратная, его преимущества перед обык- ность, умение отвечать за новенными телефонами труд- свои поступки и готовит их к - штука красивая и квадратная, его преимущества перед обык- дальнейшей жизни. Обра- новенными телефонами труд- тимся к школьникам – мо- - штука красивая и квадратная, его преимущества перед обык- жет быть они просто сами новенными телефонами труд- не хотят, чтобы их этому учи- - штука красивая и квадратная, его преимущества перед обык- ли. Да действительно, за- новенными телефонами труд- чем?

- судя по состоянию лестниц и классных комнат после уроков (как раз перед де- журством) дома учеников должны быть по всей веро- ятности адом, в котором царит беспорядок и грязь. Ну а если у тебя дома не так, так почему бы не стремиться к тому, чтобы в классе было так же чисто? У себя дома ты не бросишь мятую бумажку на пол, не приклеи- шь жвачку к углу стола и не пройдешь по комнатам в грязной обуви.

- один из наиболее наболев- ших вопросов для школы – это курение. Но сейчас я хочу обратиться не столько к курению, сколько к тому, что называется «стучитесь и вас откопают». Конечно, куре- ние – это очень плохо, оно вредит нашему здоровью, но никто и никогда не

- последняя проблема, самая тяжелая и наиболее трудно поддающаяся анализу, это нецензурные выражения. Конечно, я понимаю, что многие думают: «Да мы же ничего плохого не делаем», но (проверено на себе) ведь не слишком-то приятно, если тебе в твой адрес (просто так, ни за что, как многие и делают, не правда ли?) вдруг броса- ют ругательство, пусть даже не «трехэтажное», но все-таки обидно.

Я думаю, это делается не ради обиды, а просто так, чтобы обиженный обоз- лился, отозвался бы в ответ новым ругательст- вом, а может быть, и рас- строился – «Да что я тако- го сделал?».

Мы сами об этом не ду- маем, когда становимся обидчиками, но когда оказываемся на месте обиженных, то готовы «сорваться» на кого угод- но. Может быть, надо за- думаться: «Вот я обижу человека, а он выместит злобу на ком-нибудь по- стороннем» - и стараться никого не обижать?

Я, конечно, не думаю, что прочитав эту статью, мно- гие задумаются над сво- им поведением, но все- таки может быть надо попробовать? Вдруг по- нравится соблюдать пра- вила, а?

Наверное, кто-то прочи- тав эту статью задастся вопросом—«О чем это она?. Да все о том—о са- моуправлении, которое, как мне кажется начина- ется с самоуправления собой, а не с управления своими товарищами, и уж тем более школой.

Мыслями вслух подели- лась **Свинцова Елизавета**.

ЭХО
{Экспериментально
е Художественное
Обозрение}
№3 Ноябрь
2008 года

Как правильно списать?
(Вредные советы трудолюбивым школьникам, бездельники все равно готовиться не будут)

Этикетки
На замазках, клеящих ка- рандашах и тому подоб- ных предметах обычно присутствуют этикетки с химическим составом и прочей ерундой. Оно вам нужно? Предлагаем слег- ка исправить их - с помо- щью компьютера создайте нечто подобное (цвет и форма), только вместо текста впечатайте шпар- галку.

Точилки
Раз уж мы решили ис- пользовать содержимое пенала, то нельзя забы- вать про точилки. Если у вашей есть прозрачное отделение, куда свалива- ются огрызки, то у вас появилось еще одно место для размещения шпоры.

Просто и надежно.
Прозрачная линейка
Мы остаемся в прозрач- ном стиле - теперь будем использовать линейку. И так, перед уроком напи- шите на ней шпору про- стым карандашом - не на- жимайте очень сильно, чтобы не было видно. По- сле этого достаточно по- ложить линейку на обыч- ный лист белой бумаги, и все, что было написано, появится вновь :)

ЭХО

{Экспериментальное
Художественное
Обозрение}

№3 Ноябрь

2008 года



Зарница.

(впечатления дебютантов 5 «а»)

Утро в день зарницы выдалось солнечное. Все ребята уже в восемь часов были на построении в школе, и наш 5 «А» класс был готов к зарнице. Настроение было у всех хорошее и бодрое. Все были настроены на победу. Когда приехали автобусы, мы дружно отправились на зарницу. В лагере все заняли свои места.

Потом снова было построение, и так как наш класс в первый раз участвовал в зарнице, всех ребят посвятили в казаки. Они были под большим впечатлением и долго вспоминали об этом.

После построения все ребята и учителя смотрели, как лошади на скаку преодолевали препятствия, и им это очень понравилось.

И вот, наконец, начались соревнования. Наш класс участвовал первым, мы очень волновались. Сначала было построение и расчет по порядку. Как мне кажется, ребята справились с этим заданием на «отлично». Нам дали карту и мы побежали. Мне понравилось то, что, несмотря на усталость, никто из 5 «А» не отстал. Все ребята нашли в себе силы, и дошли до конца. Все друг другу помогали и поддерживали. Затем были конкурсы, к которым мы стали готовиться. Первый конкурс назывался «Казачье блюдо», весь класс принялся за приготовление вкусностей. Это оказалось очень творческим и увлекательным делом, у каждого были свои предложения. Как я считаю, наши ребята справились с конкурсами очень хорошо для первого раза.

Когда закончилось соревнование, были подведены итоги, наш класс занял первое место в конкурсе «Казачье блюдо» и третье по стрельбе. Все остались очень довольны от проведенного дня.

Редколлегия 5 «а» класса

День школьного самоуправления.

(доклад о проделанной работе исполнявшего обязанности директора школы жизнетворчества)

4 октября в нашей школе прошел День самоуправления – день, когда вместо учителей уроки ведут ученики. День когда старшеклассники могут ознакомиться с некоторыми «прелестями» педагогической работы, себя показать и на других посмотреть (зачастую совершенно с необычной стороны). День прошел, всё закончилось, и настала пора подвести итоги.

Всё начиналось как обычно: утро, школа, уроки, только учителя помолодели и уроки стали короче. Ровно в 8 часов утра начались занятия, и новый коллектив учителей начал свою работу. В это день в школе проводились самые разные уроки: начиная с русского языка и литературы (учителя Вороненко Юлия, Дудецкая Юлия) заканчивая природоведением (Калмыкова Анастасия) и ОБЖ (Гукасян Гамлет). Практически на каждом уроке выставлялись оценки. В подавляющем большинстве случаев это были хорошие и отличные оценки, потому что молодые учителя при спросе проявляли лояльность и гуманизм. Были единичные случаи, когда ученики получали неудовлетворительные оценки, но, как выяснилось, это происходило по их же вине.

Параллельно с работой учителей трудилась и новая администрация школы. Ребята заботились о том, чтобы во время уроков не нарушалась дисциплина, чтобы тишина. Благодаря им учителя могли спокойно вести уроки и не отвлекаться на то, чтобы успокоить разбушевавшихся учеников,

которые, к сожалению имелись в наличии.

По окончании четырёх уроков ученики пошли домой, а учителя собрались на совещание, где выставляли оценки классам за успеваемость и дисциплину.

Как выяснилось лучшими классами в этот день можно назвать 10 «а-б», 8 «в», 5 «б», 3 «а», 2 «б». Классными руководителями, которые полностью справились со своей задачей, считаю Блинова Артёма и Алексеева Антона. Остальным надо учиться у них, как надо выполнять перед ними задачи. Лучшими учителями в этот день стали: Головки Алексей, Данильченко Анастасия, Данильченко Алексей, Безницкая Наталья, Богданова Галина, Калмыкова Анастасия, Дудецкая Юлия, Вороненко Юлия, Голева Анна, Барсегян Арман особенно хочу выделить администрацию школы: Зеленского Дмитрия, Мухтарова Рената, Кузнецову Ольгу, Фашенко Сергея, Молоканова Кирилла – благодаря им в школе был порядок. Ребята устали в этот день не меньше учителей, и потому я выражаю им особую благодарность за проведенную работу, но особенно хочется поблагодарить Валентину Петровну, которая очень нам помогла своими мудрыми советами, подсказывая молодой администрации что и как лучше сделать. Если дать общую оценку ребятам, которые в этот день обучали и воспитывали младших, то с уверенностью можно поставить твердую 5.

По окончании рабочего дня молодая администрация получила похвалу и поздравления от В.П. Лопатько, А.Н. Нужной, О.В. Шляковой за проделанную работу все усталые и довольные разошлись по домам.

Исполнявший обязанности директора школы жизнетворчества **Плахтий Артем.**

1 День Всех Святых
Международный день мужчин

3 День поминовения всех усопших

4 День народного единства
Праздник иконы Казанской Божьей Матери
Создание Юнеско

5 День восстановления патриаршества в России после 200-летнего перерыва
День военной разведки
День подписания Договора о дружбе между Россией и Монголией

6 Международный день предотвращения эксплуатации окружающей среды во время войны и вооруженных конфликтов
День судебного пристава
Последний предреволюционный день

7 День согласия и примирения
День поступления на прилавках магазинов одного из первых компьютеров

8 День поступления на прилавках магазинов одного из первых компьютеров

10 День поступления на прилавках магазинов одного из первых компьютеров

10 День милиции
Всемирный день молодежи

12 День работника Сбербанка России

16 День радиационной, биологической и химической защиты

19 Всемирный день борьбы против диабета

20 Международный день борьбы за ликвидацию насилия в отношении женщин

23 Всемирный день ребенка

26 День Георгиевского креста

31 Международный день солидарности с палестинским народом

Наш календарь

Стр. 5



Международный день КВН.

В 2001 году 8 ноября страна впервые в истории отметила международный день КВН. Идея праздника была предложена президентом международного клуба КВН Александром Масляковым. Дата выбрана по причине того, что именно 8 ноября 1961 года в эфир вышла первая игра



День милиции отмечается в соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 01.10.80 N 3018-X "О праздничных и памятных днях", в редакции Указа Президиума Верховного Совета СССР от 01.11.88 N 9724-XI "О внесении изменений в законодательство

Всемирный день молодежи.

В этот день на проходившей 29 октября - 10 ноября 1945 года Всемирной конференции молодежи в Лондоне основана Всемирная федерация демократической молодежи (ВФДМ).



Всемирный день отказа от курения.

Каждый год в третий четверг ноября во всем мире отмечает День борьбы против курения. Цель глобальной акции - привлечь внимание общества к проблеме вреда, наносимого пристрастием к курению.

Всемирный день туалета. 19 ноября 2002 года прогрессивная мировая общественность впервые отметила Всемирный день туалета - один из самых оригинальных и, по сложившейся традиции, веселых праздников.



Всемирный день телевидения.

17 декабря 1996 года Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 21 ноября Всемирным днём телевидения в ознаменование даты проведения первого Всемирного телевизионного форума в Организации Объединенных Наций. , экономическое и социальное развитие и расширение культурного обмена.

Страничку подготовил
Харенко Валерий

ЭХО

**{Экспериментальное
Художественное
Обозрение}**

**№3 Ноябрь
2008 года**

Камуфляж

Многие любят разрисовывать папки, тетрадки, и тому подобный школьный инструмент, так почему же среди надписей "Коля - дурак" не засунуть пару формул или решенных задач? :) Заметить со стороны просто невозможно, главное, чтобы рисунков/надписей побольше было.

Опять ручка

Пишете шпору на компе, потом уменьшаете ее до 3 шрифта и делаете размером примерно 2x2 см, распечатываете, вырезаете... остаётся только приклеить ее на ручку прозрачной клейкой лентой

P. S. Лучше иметь 2 одинаковые ручки, одна со шпорой, другая без...

Наглый метод

Сделайте вид, что закончили контрольную, отложите ее на край стола, и доставайте книжку/журнал/все что угодно, и внимательно изучайте шпоры, заботливо туда вложенные :) Минут через пять можно подкорректировать задание. Главное, оставайтесь спокойным и расслабленным (важно!).

ЭХО

{Экспериментальное
Художественное
Обозрение}

№3 Ноябрь
2008 года

От авторов.

Уважаемые читатели!

Нам очень интересно, какие музыкальные направления вам интересны, о чем бы вы хотели бы прочитать в нашей газете, какие события происходят в музыкальном мире, и потому всех любителей современной музыки приглашаем к общению через нашу газету.

Просьбы и предложения можно передавать лично в руки Ляцевской Веронике и Семерниковой Оксане, а также Александровскому С.В. или оставлять на форуме школьного сайта:

Ossh1.fatal.ru

Хит - лист

1. Linkin Park - Shadow of the day new
2. Snoop Dogg - Sensual seduction
3. Dj Smash & Fast Food - Москва
4. David Guetta - Baby when the light
5. Enrique Iglesias - Tired of being sorry
6. Chris Brown - With you
7. Britney Spears - Break the ice
8. Morandi & Helene - Save me
9. Банд `Эрос - Манхэттен
10. Dj Smash - Паша face control
11. Madonna & Justin Timberlake - 4 minutes
12. Тигра - Тусим

Музыкальные новости

Секретные
Материалы.

Бейонсе собирается выпустить свой новый студийный альбом, но подробностей, касающихся релиза, до сих пор очень и очень мало. В частности, до конца непонятно, как будет называться лонг-плей. Сообщаем, что пластинка будет называться "I Am...", впрочем, официального подтверждения этот вариант пока что не получил. Треклист также держится в секрете. Зато недавно стало известно, что одну из композиций с альбома Бейонсе записала совместно с Джастином Тимберлейком.

Праздник в стиле
R&B и HIP-HOP.

В ноябре в Москве состоится грандиозный r'n'b-фестиваль "Moscow R'n'B Fest", в рамках которого на сцене спорткомплекса «Олимпийский» выступят самые яркие r'n'b-музыканты. В столицу приедут рэппер и продюсер Тимбаленд, экс-участница Destiny's Child Келли Роулэнд, Баста Раймз, Эйкон, OneRepublic, Кери Хилсон и многие другие¹⁰.



Christina Aguilera

Обладательница сильнейшего голоса – r'n'b- и поп-исполнительница Кристина Агилера – осенью приехала в Россию с сольным шоу. Белокурая певица выступила 16 октября на главной концертной площадке столицы – в СК «Олимпийский». Подробности, касающиеся программы шоу, станут известны позже.



Он такой один.

Главный белый рэппер планеты – Эминем – возвращается после длительного затишья: на днях музыкант сообщил в эфире собственной радиостанции Shade 45, что его новый альбом увидит свет буквально через два-три месяца. Продюсером пластинки выступил Доктор Дре, а первым синглом, вероятно, станет трек "I'm Having A Relapse", который рэппер также исполнил в эфире. Лонг-плей, скорее всего, будет называться "Relapse".



50 CENT - актер

50 Cent собирается продолжить свою карьеру киноактера. Рэппер, снявшийся в 2005 году в фильме Джима

умри», сыграет в римейке картины "13 Tzamet" – в ленте «13» Гелы Баблуани. Вместе с музыкантом в картине также появятся Микки Рурк и Джейсон Стетхем. В «13» будет рассказана история человека, укравшего пакет с неизвестным содержимым, за который тому пообещали внушительную сумму денег. Само собой, обменять ценный груз на наличные оказывается не так-то легко...

Съемки фильма начнутся 17 ноября в Нью-Йорке.



На краю гибели

23 октября 2008

На днях испанский певец Энрике Иглесиас оказался на краю гибели. У самолета, на котором исполнитель 19 октября летел на свой лондонский концерт, отказал один из двигателей. Энрике был в ужасе, когда увидел в иллюминаторе черный дым. К счастью, опытному пилоту удалось совершить экстренную посадку.



Внимание!!!

Дорогие ученики нашей школы, мы представляем вам новую страничку под названием

“ Молодёжные новости ”

На этой страничке мы расскажем о звёздах шоу бизнеса, о том что модно носить в новом сезоне, кино и о многом другом.

Рулетка

Если у вас есть миниатюрная рулетка, которую можно прицепить как брелок на пенал, то просто наклейте полоску бумаги со шпорой на ленту с сантиметрами. Это довольно удобно - достал, прочитал и убрал :)

Орел или решка

Можно наклеить шпору на пятирублевую монету, и в случае надобности ее переворачивать, чтобы прочитать. Если что, прячьте ее в пенал, подозрений вызвать не должно. Жаль, что мало места.

Прозрачная ручка

В любую прозрачную ручку заталкиваете шпору, свернутую в трубочку. Так как вы держите ее в руке, учитель ничего не должен увидеть, да и места вполне достаточно - отличный выбор!

Без Сахара

Купите плоскую жвачку и пишите на ней все, что вздумается. Думаю, не надо говорить, как избавляться от такой шпоры :)

Молодежные новости

(от Богословской Марии и Собочкной Юлии)

«Звезды в школе»

Плохие оценки, прогулы, невыполненные домашние задания...

В школьной биографии многих знаменитостей найдётся нечто похожее. Это не помешало им. Однако стать звез-



дами. Известные артисты поделились со всеми воспоминаниями о свои школьных годах «Аврил Лавин»

Однажды Лавин привела всю учительскую в шок, когда в ходе расследования было доказано, что эта 16-летняя ученица престижной школы написала в бутылочку с соком своей классной руководительницы. А та этот «коктейль» благополучно выпила.

“ Рэн Рэдклифф »

По сравнению со своими экранными героем, Дэн Рэдклифф не отличался хорошим, поведением в школе. Однажды он нама-



зал стул учителя зубной пастой. И едва сдержался, дожидаясь того момента когда учитель со стула встанет. Зато уж потом

«Александр Асташёнок» Ирина Слуцкая

В школе я любил историю, литературу, русский язык. При этом у меня была хорошо развита и предпринимательская жилка—мы с другом хотели организовать в школе свой бизнес: продавать тетрадки, ручки, ластики. Директор нам не разрешил, а через месяц сам открыл такой магазинчик канцтоваров при школе.

**«Юля Ковальчук»**

Учась в школе, я ещё успевала заниматься в 5-6 кружках. Прогуливала редко. Зато мне очень не нравился баскетбол, и я пропускала все уроки физкультуры, на которых он был запланирован. А ещё я в школе совершила маленькую революцию: первая из девчонок начала называть мальчиков по именам, а не по фамилиям. Мальчишки

из-за этого прониклись ко мне ещё большей симпатией.

Год проходил за годом, статус соревнований становился выше. В 1995 году она поехала на свой первый чемпионат Европы в Дортмунд и не смотря на то, что была уже довольно взрослой, сильно перетрусилась. Город мрачный, до катка приходилось добираться по тёмным переходам, и на самом катке тоже почему-то было мрачно. Ещё камера ездил по потолку туда-сюда. Неуютно. Пришла на тренировку перед выступлением: пять тридцать утра, глаза в кучу. Голова ещё спит, тело тоже. А судьи уже сидят, смотрят пристально, оценивают, кто на что способен. Все вокруг катаются, прыгают, да так здорово! Это был первый Чемпионат Ирины Слуцкой. Она великолепная фигуристка, которая покорила всех судьей своим непревзойденным ледовым катанием! Эта очумительная, талантливая и прекрасная фигуристка всегда добивалась поставленной цели.

Ребята мы желаем, чтобы и вы добивались своих целей.

Ходите на различные кружки, развивайте свои способности. Возможно и вы станете знаменитостью и о вас узнает весь мир. Желаем успехов!



Дорогие друзья до новых встреч! Читайте нашу страничку не пожалеете.

ЭХО

{Экспериментальное
Художественное
Обозрение}

№3 Ноябрь
2008 года

Непрерывным элементом школьного фольклора в последние годы стали «отмазки». Ниже приводятся наиболее популярные:

Я никак не мог привязать свою лошадь.

Мой поезд сошел с рельсов.

Я не мог быстро бежать, потому что жали ботинки.

Снотворное оказалось слишком сильнодействующим.

Я не смог прийти, я спасал мир.

Лифт никак не приходил.

Я забыл, что сегодня школа.

Корова застряла в моей двери, я не мог выйти.

Я опоздал, потому что звонок прозвенел раньше, чем я пришел.

Я слишком объелся, и не мог даже встать.

Я не специально.

Мой снегоход не заводился.

Я забыл, где находится школа.

Сломалась машина, мне пришлось ее толкать до школы.

Я упал в канализацию.

Я готовил шпартгалки

Я приходил вчера, но тут никого не было... (в понедельник)

Я не прошел фейс-контроль у входа в школу.

З

В

е

З

Д

ы

п

р

а

в

д

у

г

о

в

о

р

я

т

!



Месяц может принести некоторые сложности в вашу работу и профессиональную деятельность. Эти сложности можно будет даже назвать кризисом. Не думайте, что это плохо для вас, напротив, это прекрасная возможность для саморазвития. Используйте весь свой опыт и знания, чтобы решить проблемы и преодолеть кризис, а умений у вас будет достаточно.

В течение ноября типичных Близнецов ждет повышенная активность на работе. Это также удачный период для выполнения физической работы и деятельности, которая требует много энергии и активности. В течение ноября стоит позаботиться о своем собственном здоровье, больше внимания уделять занятию спортом, так как в противном случае риск воспалительных заболеваний значительно увеличивается.

Наибольшую активность в течение этого месяца типичные Львы будут проявлять в сфере внутрисемейных отношений. Старайтесь, однако, избегать чрезмерной напористости и агрессивности, ведь далеко не все вопросы требуют вашего вмешательства. Просто показывайте, что готовы прийти на помощь, если такое потребуется, ну и, естественно, занимайтесь теми делами в доме, которые зависят от вас напрямую.



В течение этого месяца ваши друзья потребуют к себе больше внимания, однако, как только вы станете уделять им больше своего времени, то тут же заметите, что теряете человека. Чтобы разрешить это противоречие отношения с любимым человеком необходимо сделать более доверительными. В любом случае в отношениях сейчас от вас потребуется немало активности. Ваш любимый человек ждет проявления инициативы от вас, а поэтому вы должны оправдать его или ее ожидания, но помните, что жизнь это не только строительство отношений, но и работа, увлечения и отдых.

Ноябрь принесет типичным Ракам много нового в общении с окружающими. Многие Раки смогут найти свою вторую половинку. На работе вас так расположение любимого же ждут встречи с приятными людьми, но общаясь с ними не забывайте исполнять свои должностные обязанности, а не то вас ждут большие проблемы. Этот месяц окажется удачным и для саморазвития, выработки культуры речи. Не игнорируйте советы и замечания, как со стороны любимого человека, так и со стороны деловых партнеров. Они основаны не на пустом месте.

Прямолинейность в общении для типичных Дев будет свойственна в течение этого месяца. В это время вы не склонны скрывать своих истинных настроений, эмоций и мыслей, готовы поведать о них открыто и честно. В течение этого месяца вы также много успеете сделать по дому. В первой половине ноября улучшайте отношения с близкими родственниками и членами вашей семьи. Вторая половина ноября удачна для проведения генеральных уборок, а вот конфликтов с членами семьи в этот период лучше всего избегать.



Финансовые вопросы в течение ноября будут вас заботить и привлекать к себе ваше внимание. У вас появятся новые мысли о том, как улучшить свое материальное положение, скопить денег на необходимые покупки. В течение этого месяца вас ожидает и довольно много общения. При этом в первой половине ноября вы станете очень приветливыми, обаятельными, в то время, как вторая половина ноября, принесет жесткость, но прямооту и последовательность при общении с окружающими



Расположение планет в течение этого месяца может создать в вашей жизни некоторое противоречие. Постарайтесь объяснить близким людям, что мир полосатый, совсем как африканская зебра, и сейчас у вас не самая светлая полоса, но обязательно будут более светлые времена. Они обязательно придут, но для их скорейшего прихода все-же нужно постараться и сейчас вам необходима их поддержка и понимание. Просите помощи и вам не откажут, особенно близкие люди. Вторая половина месяца будет более удачна.



В первой половине ноября старайтесь активно достигать своих целей в любой сфере. У вас сейчас для этого еще достаточно энергии и эти возможности необходимо использовать. Открыто заявляйте о своих амбициях. Вторая половина месяца окажется благоприятной для создания планов на будущее. Не исключено появление новых интересов и интересных идей. Любые мысли, которые придут к вам в этот период и покажутся интересными, лучше всего как-либо зафиксировать, чтобы потом вернуться к ним.



Расположение планет в первой половине ноября повысит личную напористость типичных Скорпионов. Вы будете в этот период активными и прямолинейными, способными на решительные, хотя и необдуманные поступки. Первая половина месяца улучшение в ваших делах. Во второй половине ноября вы станете более обходительными в общении, чем сможете заслужить всеобщую симпатию. Это время гармонизации отношения с вашим ближайшим окружением, братьями, сестрами, соседями. Вторая половина месяца принесет вам и отчетливое желание к более интенсивному увеличению своих доходов.



Наибольшая активность в течение этого месяца будет наблюдаться в сфере взаимоотношений со своими друзьями. Сейчас вы будете в общении с ними максимально прямолинейными, не исключено и появление духа соперничества, который будет способствовать вашему обоюдному росту. Это месяц, правда, может принести и некоторые трудности финансового характера. Это сейчас необходимо вам для того, чтобы вы начали верить в свои собственные силы, увидели новые перспективы как раз в то время, когда будете эти самые сложности преодолевать. Во второй половине месяца чаще давайте себе возможность для отдыха, приятный отдых в свободное время сейчас вам необходим.



Расположение планет в первой половине ноября хорошо подходит для того, чтобы заняться расширением своего кругозора. Вы можете записаться а какие-либо курсы или начать обучение новому для вас предмету. Вторая половина месяца позволит вам использовать полученные знания для достижения собственных целей и решения определенных задач. При достаточной напористости вы также сможете успешно и достаточно быстро решить любые формальные вопросы или пройти формальные процедуры.

ЭХО
{Экспериментальное
Художественное
Обозрение}
№3 Ноябрь
2008 года

«отмазки»- продолжение

Поезд ошибся маршрутом.

Водитель автобуса очень спешил, и не захотел останавливаться.

Я смотрел телевизор.

Я принимал душ, и отключили воду...

Я буду разговаривать только в присутствии моего адвоката.

Мне не хотелось вас видеть.

Истина где-то рядом.

На улице нелетная погода, меня не выпустили из зала ожидания.

Я не опоздал, просто все остальные пришли раньше!

Я перепутал аспирин и пурген...

Официант слишком долго не принёс устрицы.

Мой шофер заснул за рулем...

Я смотрел Черепашек-ниндзя.

Я помогал глухонемому одноному слепцу перейти дорогу.

Когда я выходил из дома, началась песчаная буря.

Я ехал в автобусе, и его захватили террористы.

Мой самолет сел на запасной аэродром.

«Отмазываясь» необходимо помнить, что хорошая отмазка не способ обмануть учителя, а хорошая возможность разрядить напряженную обстановку, а потому они иногда действительно полезны.

Впечатления от самоуправления.

Посвящается спецкору «ЭХО»
Sazy romantic (M.M.P...) (شش)

Утро в тот день не произвело на меня хорошего впечатления. И вовсе не из-за погоды. Вчера перед сном я «общался» с компьютером. Какая все-таки гадость на утро от него - голова болит, веки свинцом налиты... Завтрак меня не утешил. Как выяснилось, заварка закончилась и я, тяжело вздохнув и проклиная себя за убитое перед ПК время, начал давиться кофе. Я пытался его чем-нибудь зажевать, но тщетно. Зажёвывая кофе, я подумал о предстоящих делах на моём посту в раздевалке. Я очень надеялся на то, что эти самые дела облегчат веки мне и прогонят головную боль. «Такой ответственный пост!» - подумал я и мечтательно взглянул куда-то вдаль... Я посмотрел на кофе и он не казался мне таким паршивым, я решил его допить. Настроение вроде бы повысилось. Всё можно было отправляться в школу.

... В школе ожидала обязанность быть «ответственным учителем в раздевалке». Я как-то думал, что это должно как-то «по страшней» выглядеть. Но нет. Меня ожидало разочарование. Уж лучше бы меня классным руководителем поставили (кстати, я изъявил такое желание, но видимо меня подставили) - те как-то суетились, что-то делали... Я же торчал в фойе со скучающим видом и зевал. Два с половиной часа я зевал и с каждым разом всё шире и шире... А уж когда чудодейственный бодрящий эффект кофе прошел мне вдруг захотелось прилечь и поспать. «Временная администрация школы» справлялась со своей работой на ура. Создавала благоприятное впечатление... Очень благоприятное, спите спокойно вождь гардероба, ни на кого голос срывать не придётся... Я решил поспать стоя. Не получилось. Мне порядком надоело подпирать стенку но на ней было удобно дремать... .. Вот прозвенел последний звонок. Моя первая мысль: «Слава Богу!». Учителем я себя не почувствовал в этот день...ну и хорошо. Нервы надо беречь, а они у меня и так не чёрту...

Подавив на корню очередной зёв, я поплёлся домой. Ссспппппаааааааттттттттт.....

Спецкор «ЭХО»

VaDicPanteleeW....

Внимание!

В школе начались отборочные туры общешкольных конкурсов

«Ученик года», «Учитель года», «Класс года»

Если Вам есть что рассказать , о себе, о классе, о нашей школе—участвуйте обязательно будут новые впечатления. И помните, конечно, главное не победа, а участие, но...

Кто не участвует—тот никогда не побеждает.

Ищите и обрящете, дерзайте и победите!

Желаем успеха!

Редакция газеты «ЭХО»

Администрация школьного сайта приглашает продвинутых и не очень «юзверов» для ведения новостной страницы нашего сайта. Желающим попробовать свои силы бесплатные консультации и всемерная поддержка А.Н. и С.В.

Со всеми вопросами обращайтесь в Alex & company Ltd. Спешите! Количество вакантных мест ограничено. Предпочтение отдается учащимся 7-9 классов.

В День Памяти группы «Максим 66» научно-краеведческое общество «Память» и лично Александровский С.В. приглашает почтить память погибших героев походом к месту их гибели. Приглашаются учащиеся 7-11 классов (10 человек). Поход состоится при любых погодных условиях (исключая снежные бури и проливные дожди).

По вопросам записи в группу обращайтесь в музей.

№3 в 2008-2009 учебном году.

Подписано в печать
15.11.2008

в 16 часов 00 минут.

Газета «ЭХО» издается с октября 2004 г, один раз в месяц

Главный редактор

С.В. Александровский

Редакторская группа:

Богданова Г., Бороздова Н., Данильченко А., Свинцова Е., Семерникова О, Богословская М., Пантелеев В., Собочкина Ю., Харенко В., Волохов А. и др.

Тираж—2 экз.

Наш адрес— *Галактика Млечный Путь, Планета Земля, Россия, Ростовская обл., п. Орловский, МОУ СОШ № 1, 2-ой этаж, Исторический музей.*

Отпечатано alex & company на оборудовании МОУ СОШ №1

Перепечатка материалов— только с письменного разрешения редакции!!!

Мнение редколлегии не всегда совпадает с мнением авторов